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QUEL CIRQUE !
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Il'y a 22 clowns dans un cirque. 5 autres clowns les
rejoignent.

Combien de clowns y a-t-il maintenant ?
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Dans un spectacle de cirque, il y a 15 trapézistes. 7 autres
trapézistes rejoignent le spectacle.

Combien y en a-t-il maintenant ?




QUEL CIRQUE !
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Il'y a 4 jongleurs qui lancent 3 balles chacun.

Combien de balles sont en |'air ?
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Dans un spectacle de clown, un clown a 7 ballons rouges et
un autre a 8 ballons bleus.

Combien de ballons ont-ils en tout ?
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Un magicien utilise 12 cartes pour faire un tour de magie.
Son assistant lui donne 7 cartes supplémentaires.

Combien de cartes a-t-il maintenant ?
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Un dompteur de lions a 15 lions. 4 autres lions rejoignent
le groupe.

Combien de lions y a-t-il en tout ?
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Dans un spectacle, il y a 9 éléphants qui portent des

cavaliers sur leur dos. Chaque éléphant porte 2 cavaliers.

Combien y a-t-il de cavaliers en tout ?
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Dans un numéro de jonglage, un jongleur utilise 10 balles.
Un autre jongleur lui en lance 5.

Combien de balles a-t-il maintenant ?
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Dans un spectacle de cirque, il y a 6 clowns qui jonglent
avec des quilles. Ils jonglent chacun avec 4 quilles.

Combien de quilles sont en l'air ?
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Dans un numéro de jonglage, un jongleur utilise 10 balles.
Un autre jongleur lui en lance 5.

Combien de balles a-t-il maintenant ?
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QUEL CIRQUE !
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Il y a 23 spectateurs dans une section du cirque et 17 dans
une autre.

Combien de spectateurs y a-t-il en tout ?

QUEL CIRQUE !

Il'y a 12 enfants et 18 adultes qui assistent a un spectacle
de cirque.
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Combien de personnes sont présentes au total ?
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